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Перевела на русский язык 

Настя Маевская  

@socks_for_octopus 
Группа в ВК 

Канал в Телеграме 

https://www.instagram.com/socks.for.octopus/
https://vk.com/socks.for.octopus
https://t.me/socksforoctopus


МАТЕРИАЛЫ 
 

ПРЯЖА 

Марка и оттенки пряжи, которую я использовала, выделены курсивом:  

Пряжа А 4-ниточная альпака или шерсть черного цвета, Drops Alpaca, цвет 8903 

Пряжа B 4-ниточная альпака или шерсть светло-серого цвета, Drops Sky (категория пряжи fine DK), цвет 03  

Пряжа C кид-мохер светло-серого цвета, Drops Kid-Silk, цвет  44  

(Или замените пряжу BC пушистой пряжей категории aran светло-серого цвета, Drops Brushed 

Alpaca Silk, цвет 02) 

Пряжа D 4-ниточная альпака или шерсть белого цвета, Drops Alpaca, цвет 0100   

Пряжа Drops - Garnstudio.com  

Если вы хотите найти замены пряже, воспользуйтесь Yarnsub.com 

 СПИЦЫ 

 Пара спиц 2,5 мм для клюва и лапок, пара спиц 3,25 мм для головы и тела 

 

 ИГРУШЕЧНЫЕ ГЛАЗА 

Пара черных глазок 6 мм или 7 мм или черная тонкая пряжа или мулине для вышивки глаз 

(игрушечные глаза не подходят для детей младше 3 лет). 

 Сайт с глазками - CelloExpress.co.uk 

 

 НАБИВКА ИГРУШЕК 

Для такого маленького проекта подойдет любой материал для набивки игрушек или кусочки пряжи.    

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

Ножницы и игла, 12 цветных маркеров петель (см.  стр.  3) 

ПЛЮС: Если вы хотите добавить проволоку к крыльям и телу, то понадобится одна 

проволочка для подвязки рассады длиной 6 дюймов, плюс пучок примерно из 7 проволочек. 

ГОТОВЫЙ РАЗМЕР: 10 см в высоту 

Тут и далее (подчеркнутым курсивом в скобках) 

будут идти комментарии от меня, переводчика данного 

описания на русский язык, которые показались мне 

необходимыми для лучшего понимания процесса. 

 

https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.woolwarehouse.co.uk/yarn/drops-babyalpaca-silk-light-pink-3125-50g
https://www.garnstudio.com/
http://yarnsub.com/
https://www.celloexpress.co.uk/
https://www.ebay.co.uk/itm/112169650652
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 РУКОВОДПВО ПО ЦВЕТНЫМ МАРКЕРАМ: 

Эти пояснения для того, чтобы использовать маркеры одного цвета со 

мной для удобства процесса вязания по описанию:  

БЛЕДНО-РОЗОВЫЙ ШЕЯ 

ЯРКО-РОЗОВЫЙ ЗАТЫЛОК  

КРАСНЫЙ ЛЕВОЕ КРЫЛО 

ОРАНЖЕВЫЙ ПРАВОЕ КРЫЛО 

СВЕТЛО-БИРЮЗОВЫЙ ЛЕВЫЙ передний   

БИРЮЗА ПРАВЫЙ передний 

ЗЕЛЕНАЯ ЛАПКА 

ЛАЙМОВО-ЗЕЛЕНАЯ КРЕПЛЕНИЕ ЛАПКИ
 

 

  

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНПРУКЦИИ 

Об+Пл, обернуть и повернуть лиц (W+Tk) – выведите рабочую нить на изнаночную 

часть работы, следующую петлю снимите как лицевую на правую спицу, переведите 

рабочую нить вперед, перед работой, верните снятую петлю обратно на левую спицу, 

поверните вязание. 

Об+Пи, обернуть и повернуть изн (W+Tp) – оставьте рабочую нить перед работой, 

снимите следующую петлю изнаночной на правую спицу, выведите рабочую нить 

вперед, верните снятую петлю обратно на левую спицу, поверните вязание  

(примечание переводчика: после обернутые петли провязываются вместе с обернувшей 

их петлёй)

             
ОБЩИЕ СОКРАЩЕНИЯ 

лиц (k) = лицевая 

изн (p) = изнаночная 

приб (inc) = прибавка 

уб (dec) = убавка 

2лицВм / 3лицВм (k2tog/ p3tog) = две лиц вместе / три лиц вместе (убавка вправо) 

2изнВм / 3изнВм (p2tog / p3tog) = две изн вместе / три изн вместе (убавка вправо) 

ПС/ЛС (RH/LH) = правая рука и спица / левая рука и спица 

ЛС/ИС (RS/WS) = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п (st/sts) = петля, петли 

УбЛ (skpo) = одну петлю снять, след. петлю провязать, накинуть снятую петлю на провязанную (убавка влево) 

ЛицПиб (kfb) = вязать лицевую за переднюю стенку петли, затем за заднюю стенку петли, прибавляя 1 петлю 

ИзнПиб (pfb) = вязать изнаночную за переднюю стенку петли, затем за заднюю стенку петли, прибавляя 1 

петлю 

приб1 (m1) = правым кончиком спицы поднять горизонтальную протяжку между петлями, надеть на левую 

спицу, новую петлю провязать лицевой. 

(примечание переводчика: в скобках указаны оригинальные термины)
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КЛЮВ 

Начнём с клюва, пряжей A спицами 2,5 мм наберите 6 п 

Ряд 1 изн 

Ряд 2 приб) ЛицПриб, 4 лиц, ЛицПриб – 8 п 

Ряд 3 приб) 3 изн, ИзнПриб дважды, 3 изн до конца ряда – 10 п  

Ряд 4 приб) ЛицПриб, лиц до последней п, ЛицПриб – 12 п 

Ряд 5 Изн, ПМ (поставить маркер) на первой и последней п для маркеров 

шеи (см.  Руководство по цветным маркерам на стр. 3)   

Перейдите на спицы 3,25 мм и продолжайте следующим образом: 

 

ГОЛОВА 

Ряд 6 приб) 3 лиц, ЛицПриб, 4 лиц, ЛицПриб, 3 лиц до конца ряда – 14 п.   

Ряд 7 Изн 

Ряд 8 2лицВм, 2 лиц, ЛицПриб, 4 лиц, ЛицПриб, 2 лиц, 2лицВм  

Ряд 9 уб) 2изнВм, 10 изн, 2изнВм – 12 п  

Ряд 10 2лицВм, 1 лиц, ЛицПриб, 4 лиц, ЛицПриб, 1 лиц, 2лицВм   

Ряд 11 уб) 2изнВм, изн до последних 2 п, 2изнВм – 10 п  

Ряд 12 уб) 2лицВм, вяжите до последних 2 п 2лицВм – 8 п  

Ряд 13 уб) 2изнВм, изн до последних 2 п, 2изнВм – 6 п  

Ряд 14 уб) 2лицВм три раза – 3 п   

Закройте все 3 п изнаночными, ПМ на первой и последней п для маркеров 

затылка   

ТЕЛО 

На ЛС со стороны левого маркера шеи пингвина, пряжей A и спицами 3,25 мм, 

поднимите и  вяжите 7 п  вдоль кромки от левого маркера шеи; поднимите и 

вяжите 3 п вдоль закрытого края; от правого маркера затылка поднимите и 

вяжите 7 п вдоль кромки до правого маркера шеи – 17 п.   

См. Рис.1, двигайтесь из точки А в точку Б; из В в С; из С в D 

Уберите маркеры затылка. 

Отрежьте пряжу A, присоедините пряжу BC, продолжайте вязать пряжей BC 

следующим образом:  

Ряд 1 приб) Доберите 4 (от переводчика: воздушных) п для горла, изн все 21 п  

Ряд 2 приб) Доберите 4 п для горла, лиц все 25 п 

 

 

Рис. 1 

 

 
ПРАВЫЙ 

МАРКЕР 

ЗАТЫЛКА 

 

ЛЕВЫЙ 

МАРКЕР 

ЗАТЫЛКА 

 

 
 

ПРАВЫЙ 

МАРКЕР 

ШЕИ  

 

 

ШЕИ 
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Ряд 3 Изн 

Ряд 4 приб) 10 лиц, ЛицПриб, 3 лиц, ЛицПриб, 10 лиц до конца ряда – 

27 п  

Ряд 5 Изн 

Ряд 6 приб) 10 лиц, ЛицПриб, 5 лиц, ЛицПриб, 10 лиц до конца ряда – 

29 п  

Ряд 7 приб) ИзнПриб, изн до последней п, ИзнПриб – 31 п 

Ряд 8 приб) 12 лиц, ЛицПриб, 5 лиц, ЛицПриб, 12 лиц до конца ряда – 

33п  

Ряд 9 приб) ИзнПриб, изн до последней п., ИзнПриб – 35п  

Ряд 10 приб) 5 лиц, ПМ на последней (5-й) п для маркера левого 

крыла, 9 лиц, ЛицПриб, 5 лиц, ЛицПриб, 10 лиц, ПМ на последней  

(10-й) п для маркера правого крыла, 4 лиц до конца  ряда – 37 п 

Ряд 11 приб) ИзнПриб, изн до последней п, ИзнПриб – 39 п 

 

Работайте короткими рядами, чтобы сформировать спинку 

Короткий ряд 1 34 лиц, Об+Пл (обернуть и повернуть лиц – 

см. стр. 4)  

Короткий ряд 2 29 изн, Об+Пи (обернуть и повернуть изн –

см. стр. 4)  

Короткий ряд 3 28 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 4 27 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 5 26 лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 6 25 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 7 24 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 8 23 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 9 31 лиц до конца ряда 

 

Ряды 12 и 14 Изн 

Ряд 13 уб) 5 лиц, УбЛ, 25 лиц, 2лицВм, 5 лиц до конца ряда – 37 п  

Ряд 15 уб) 5 лиц, УбЛ, 23 лиц, 2лицВм, 5 лиц – 35 п  

Ряд 16 Изн 

Ряд 17 уб) 2лицВм, 3 лиц, УбЛ, 21 лиц, 2лицВм, 3 лиц, 2лицВм – 31 п  

Ряды 18 и 20 Изн 

Ряд 19 уб) 4 лиц, УбЛ, 19 лиц, 2лицВм, 4 лиц – 29 п  

Ряд 21 уб) Закройте 3 п,  ПМ на  последней (3-й) п для левого переднего 

маркера, лиц следующие 22 п,  закройте последние 3 п  ПМ на первую из этих 3  

п для правого переднего маркера – 23 п 

 

Присоедините пряжу BC к 23 п на спице, продолжайте следующим 

образом:  

ХВОСТ 

Работайте короткими рядами, чтобы сформировать хвост 

Короткий ряд 1 14 изн, Об+Пи  

Короткий ряд 2 5 лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 3 4 изн, Об+Пи  

Короткий ряд 4 3 лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 5 2 изн, Об+Пи       

Короткий ряд 6 1 лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 7 12 изн до конца ряда  

 

Ряд 22 уб) 9 лиц, закройте следующие 5 хвостовых п, лиц следующие 8 п до 

конца ряда, ПМ  на  первой и последней п ряда из оставшихся 18 п для  

маркеров левой и правой лапок – 18 п   

Закройте первый участок из 9 п изнаночными. Присоедините пряжу BC ко 

второму участку закройте оставшиеся 9 п изнаночными. 
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Сшивание тела 

Сложите пингвина пополам, ИС друг к другу, так, чтобы углы закрытого 

края (рядом с левым передним и правым передними маркерами) совпадали, а 

также совпадали маркеры шеи. См. Рис.2 

(от переводчика: в этот момент удобно будет закрепить все хвостики 

нитей) 

Сшейте по всей передней части тела от углов закрытого края до маркеров 

шеи.  

 

Сшивание клюва 

Сложите клюв пополам поперек наборного края, сшейте половинки, затем 

продолжайте сшивать вдоль головы от маркеров шеи до шва клюва.   

Уберите маркеры шеи. 

 

 

ЖИВОТ 

На ЛС начните с правого переднего маркера, пряжей BC и спицами 3,25 мм, 

поднимите и свяжите 5 п вдоль закрытого края (4 п по сторонам от шва и 1 п 

из шва). См. Рис. 3 поднять, как показывает пунктирная линия от А до В 

Ряды 1-3: Вяжите три ряда лиц.гладью, начиная с изнаночного. ПМ на 

первой и последней п последнего ряда (изн ряд) для маркеров крепления 

левой и правой лапки 

Ряды 4-13 лиц.гладь 

Ряд 14 уб) 2лицВм, 1 лиц, 2лицВм – 3 п  

Ряд 15 уб) 3изнВм, закрепите последнюю петлю 

для крайней точки хвостика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Рис. 2 

 

Рис. 3 

 

ЛЕВЫЙ         В 

ПЕРЕДНИЙ  

МАРКЕР         

  

 ТЕЛА 

 

ПЕРЕДНИЕ
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БЕЛАЯ ЧАСТЬ ГОЛОВЫ 

Белая часть головы вяжется независимо от остального и сшивается 

следующим образом: Начиная с края шеи пряжей D и спицами 2,5 мм, 

наберите 15 п 

Ряд 1 Изн 

Работайте короткими рядами для придания формы голове сторона 1 

Короткий ряд 1 5лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 2 5 изн до конца ряда  

Короткий ряд 3 4 лиц, Об+Пи  

Короткий ряд 4 4 изн 

Короткий ряд 5 3 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 6 3 изн 

Ряд 2 лиц все 15 п 

Работайте короткими рядами для придания формы голове сторона 2 

Короткий ряд 1 5 изн, Об+Пи   

Короткий ряд 2 5 лиц 

Короткий ряд 3 4 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 4 4 лиц 

Короткий ряд 5 3 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 6 3 лиц 

Закройте все 15 п белой части головы изнаночными. 

Соедините белой части с головой  

Сделать это легче, если сначала набить голову, поэтому набейте верхнюю 

часть туловища и голову хвостиками пряжи и игрушечным наполнителем.  

Поместите белую часть ИС внутрь на голову, ниже клюва и симметрично 

клюву – прямой край белой части сидит на шее.  

С помощью отрезка тонкой пряжи (я использовала белый Kid-Silk, но вы 

также можете использовать швейную нить, если хотите) осторожно 

соедините белую часть с головой, вышив аккуратные маленькие стежки по 

всему белому участку мордочки на голове.  См. Рис. 4 и 5  

 

             Рис. 4      
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 Глазки 

Если вы используете игрушечные пластиковые глаза, вставьте их на место 

с каждой стороны на белой части головы. См. Рис. 6. 

Если вы не используете игрушечные глаза, просто вышейте два больших 

(из черной пряжи) французских узелка. 

Шов внизу 

Работая с одной стороной тела за раз, сопоставьте маркер лапки с маркером 

места крепления лапки. Проложите крошечный шов, чтобы соединить концы 

ряда живота с концами ряда спинки от маркера до разреза   

См. рис.  7, соедините, так как показывают пунктирные линии  

Удалить маркеры лапок.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.  5 Рис.  6 Рис. 7  
 
 

 

 

 

 

МАРКЕР ЛЕВОЙ ЛАПКИ  

МАРКЕР КРЕПЛЕНИЯ ЛЕВОЙ ЛАПКИ 
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Присоединение нижней части пингвина к хвосту  

Завершите набивку тела перед закрытием шва в нижней части пингвина 

следующим образом: 

Найдите центр кромки хвоста, затем сопоставьте нижнюю точку хвоста с 

центром закрытого края хвоста и, работая с одной стороной тела за раз, 

прошейте, чтобы соединить швы по обе стороны хвоста. См. рис.  8 

ПРИМЕЧАНИЕ: Поскольку я хотела дать возможность своему пингвину 

позировать, я добавила связку из примерно7 проволочек, завернув острые 

концы, одновременно с набивкой в клюв и тело. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 8 

КРЫЛЬЯ 

Крылья   набираются лицевыми сбоку туловища следующим образом:  

Левое крыло 

ЛС и верхняя часть головы пингвина лицом к вам, начните с маркера левого крыла 

пингвина, пряжей BC и спицами 3,25 мм, поднимите и вяжите 4 п по прямой линии 

в каждую из четырех п от маркера к центру спины. См. Рис.9, поднимите п от 

точки А к точке В.  

Уберите маркер левого крыла. 

Ряд 1 Изн 

Ряд 2 приб) Доберите 4 п для левого крыла, лиц все 8 п  

Ряд 3 ИзнПриб, 1 изн, 2изнВм дважды, 1 изн, ИзнПриб  

Ряд 4 лиц  

Ряды 5-6 Повторите последние 2 ряда (ряды 3 и 4) один раз 

Ряд 7 приб) ИзнПриб, изн до последней п, ИзнПриб – 10 п 

Работайте короткими рядами, чтобы сформировать левое крыло 

Короткий ряд 1 9 лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 2 8 изн, Об+Пи  

Короткий ряд 3 7 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 4 6 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 5 5 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 6 4 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 7 3 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 8 2 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 9 6 лиц до конца ряда 

Ряд 8 Изн все 10 п 

 

ТОЧКА ХВОСТА 
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Ряд 9 уб) [2лицВм, 1 лиц] дважды, 2лицВм дважды – 6 п  

Ряд 10 Изн 

Ряд 11 уб) 2лицВм три раза – 3 п 

Ряд 12 уб) 3изнВм, закрепите п для крайней точки крыла. 

 

Правое крыло 

 ЛС и верхняя часть головы пингвина лицом к вам, начните с маркера 

правого крыла пингвина, с пряжей BC и спицами 3,25 мм, поднимите и 

вяжите 4 п по прямой линии в каждую из четырех п от маркера к 

переднему шву.  См. рис. 10, поднимите п от точки C к точке D. 

(от переводчика: у меня есть ощущение, что точка D тут поставлена не верно и 

нужно поднимать петли от маркера и точки С вправо, а не влево) 

Уберите маркер правого крыла. 

Ряд 1 приб) Добрать 4 п для правого крыла, изн все 8 п 

Ряд 2 ЛицПриб, 1 лиц, УбЛ, 2лицВм, 1 лиц, ЛицПриб  

Ряд 3 Изн 

Ряды 4-5 Повторите последние 2 ряда один раз 

Ряд 6 приб) ЛицПриб, лиц до последней п, ЛицПриб – 10 п  

Ряд 7 Изн 

Работайте короткими рядами, чтобы сформировать правое крыло 

Короткий ряд 1 9 лиц, Об+Пл  

Короткий ряд 2 8 изн, Об+Пи  

Короткий ряд 3 7 лиц, Об+Пл    

Короткий   ряд 4 6 изн, Об+Пи  

Короткий ряд 5 5 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 6 4 изн, Об+Пи 

Короткий ряд 7 3 лиц, Об+Пл 

 

 Короткий ряд 8 2 изн, Об+Пи 

 Короткий ряд 9 6 лиц до конца ряда 

Ряд 8 Изн все 10 п 

Ряд 9 уб) 2лицВм дважды, [1 лиц, 2лицВм] дважды – 6 п  

Ряд 10 Изн 

Ряд 11 уб) 2лицВм три раза – 3 п 

Ряд 12 уб) 3изнВм, закрепите п для крайней точки крыла. 

 

Рис.  9                                                                 Рис.10
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 Соединение задней части крыльев с передней 

Работая над одним крылом за раз, сложите крыло так, чтобы угол наборного 

края совпадал с первой подобранной п (где был помещен ваш маркер).  

Проложите шов, чтобы соединить по всему заднему краю крыла от наборного 

края к кончику крыла, затем прошейте под крылом. См. рис.  11. 

Крылья набиты только хвостиками пряжи, но прочтите «примечание» ниже. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Поскольку я хотела дать возможность своему пингвину 

позировать, перед завершением шва крыла я вставила проволоку 6 дюймов от 

одного крыла к другому, протягивая так, чтобы края проволочки были равной 

длины с каждой стороны. Затем, загнув острые концы, я сшила крыло. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 11 

ЛАПКИ 

Они вяжутся независимо от тела, а затем сшиваются следующим 

образом: 

Лапка- сделайте 2 одинаковых 

Пряжей A спицами 2,50 мм наберите 10 п 

Работайте короткими рядами, чтобы сформировать лапку 

Короткий ряд 1 9 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 2 9 изн 

Короткий ряд 3 8 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 4 8 изн 

Короткий ряд 5 7 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 6 7 изн 

Короткий ряд 7 6 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 8 6 изн 

Короткий ряд 9 5 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 10 5 изн 

Короткий ряд 11 4 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 12 4 изн 

Короткий ряд 13 3 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 14 3 изн 

Короткий ряд 15 2 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 16 2 изн 

Короткий ряд 17 1 лиц, Об+Пл 

Короткий ряд 18 1 изн 

Закройте все 10 п. 
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 Шов лапки  

ИС внутрь сложите лапку так, чтобы совпали наборный и закрытый края и 

сшейте. 

Выровняйте лапку так, чтобы шов лежал в центре созданного треугольника и 

сшейте самый широкий край / переднюю часть лапки, а затем сшейте 

крошечный край пятки вместе.   

 Соединение лапки с телом  

 Шов лежит на подошве, расположите верхнюю часть лапки к нижней части 

туловища – маркер лапки указывает на центр лапки.  См.  рис.  12.  

(в оригинальном тексте тут сбой нумерации рисунков) 

Удалите маркеры и присоедините лапки.   

 

 Дополнительная детализация 

Вденьте в иглу нить С и сделайте три или четыре стежка по центру кончика 

клюва. См рис.13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  Рис.12. 

 

 

Рис. 13

 ЛАПКИ 



 

 
 
 

Не забудьте связаться с нами, если вам нужен небольшой дополнительный совет. 

И, конечно же, больше, гораздо больше материалов, чтобы учиться, творить и вдохновляться вы 

найдёте здесь @dotpebbles_knits  

 

 

Пожалуйста, помните, что это описание, как и все мои описания, защищен авторским правом. 

Это запрещает копирование или воспроизведение любой из его части для вашей собственной 

выгоды. Однако, если вы хотите продать то, что вы сделали по любому из моих шаблонов, то это 

совершенно нормально - я на самом деле поощряю это и имею аккаунт 

Instagram,@imadethisrabbit_shop для продвижения вас. 

Присоединитесь с #imadethisrabbit_shop 

И, пожалуйста, поделитесь тем, что вы создали по этому шаблону: 

#Dotpebbles_knits #dotpebblescreatureland 

 

P.S Для шаблона  свитера  отправляйтесь в DotPebblesKnits Etsy 

 

https://www.instagram.com/dotpebbles_knits/
https://www.instagram.com/imadethisrabbit_shop/
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater
https://www.etsy.com/uk/listing/1240104244/knitting-pattern-froggies-sweater

